

烟台市制定“十二五”节能目标责任考核体系实施方案

未完成节能目标的县市区 领导干部不予提拔重用

本报11月5日讯(记者 王晏坤) 日前,烟台市府办印发了《烟台市“十二五”节能目标责任考核体系实施方案》。为完成烟台市“十二五”节能考核,烟台市各部门将节能目标量化考核。

考核对象主要是以全市各县市区政府为主体,考核内容主要包括节能目标完成情况和节能措施落实情况。采用量化办

法,相应设置节能目标完成情况指标和节能措施落实情况指标,满分为100分。

例如全社会用电量目标分值15分,为否决性指标,未完成年度目标的,考核结果一律为未完成等级。而这些目标都是以前市政府与各县市区政府(管委)签订的节能目标责任书确定的年度节能目标为基准。

为加强跟踪管理,避免节能工作前松后紧,对用电量目标完成情况实行“晴雨表”制度,每月予以公布。被红色预警次数超过5次的县市区,扣1分;超过8次的,扣2分。

万元地区生产总值能耗“十二五”进度目标分值15分,未达到进度目标的按实际完成情况予以扣分,进度目标按时间进度设置。规模以上工业万元增加值

能耗“十二五”进度目标分值10分,完成或超额完成进度目标得满分,未达到进度目标的按实际完成情况予以扣分。

节能措施落实情况指标为定性考核指标,主要包括目标责任、结构调整、重点工程、节能管理、技术推广、经济政策、监督检查、市场化机制推广、基础工作和能力建设等九个方面政策措

施,满分为60分。

《方案》强调,对考核等级为完成和超额完成的县市区政府(管委),市政府予以通报表彰;考核结果为基本完成等级的县市区政府(管委),要认真查找薄弱环节,制定整改措施,认真组织落实;考核等级为未完成的县市区,领导干部不予提拔重用,不得参加年度评奖等。

原金沟寨小学改扩建即将完成

学校改名为国翠小学,预计本月中旬投入使用

本报11月5日讯(记者 李园园) 5日,记者在位于观海路2号的原金沟寨小学改建工程项目工地看到,改建工程基本结束,教学楼上的“国翠小学”四个大字则是这个新改建小学的名字。据了解,新改建的国翠小学预计本月中旬投入使用,届时北马路小学将整体搬迁过来。

原金沟寨小学于去年下半年开始改扩建。5日,记者来到该项目工地看到,不少工人正在教学楼前的空地上忙碌着。工地的一位负责人介绍,两个月前工程主体已经完工,目前室内装修也已基本结束,现在主要忙活学校的“操场”修建。

记者看到,新改建的小学共有三栋楼,分为教学楼、学生宿舍和室内运动场。教学楼为一栋5层楼,教学楼的上面,也已挂上小学的新名字——国翠小学,此名称源于它后面的“国翠小区”。据北马路小学孙校长介绍,国翠小学是一所公办的寄宿制学校,北马路小学即将整体搬迁至国翠小学。

据了解,改建后的国翠小学占地10327平方米,建筑面积6488平方米,设计规模为15个班,可容纳学生近700人。预计本月中旬北马路小学就能整体搬迁至国翠小学。比起北马路小学,国翠小学面积扩大近一倍,招生规模也将随之扩大,可满足更多孩子的上学需求。



改扩建即将完工的国翠小学。本报记者 李泊静 摄

烟台事业单位再招9人

网上报名从11月11日开始

本报11月5日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 宫政) 4日,烟台市人力资源和社会保障局传来消息,2013年烟台市文化广电新闻出版局、体育局所属事业单位拟面向社会公开招聘工作人员9名。其中讲解员岗位招聘3人,教练员岗位招聘6人。

据了解,2013年全日制普通高等学校应届毕业生不受年龄限制,其他报考人员须符合岗位要求的年龄条件,教练员岗位年龄要求为1979年1月1日之后出生,讲解员岗位年龄要求为1984年1月1日之后出生。

应聘者学历证书所载专业应当与招聘岗位专业要求相一致。定向、委培应届毕业生报考,须征得定向、委培单位同意。已就业或签订就业

协议书的毕业生须用人单位出具同意报考证明。中小学教师报考,须经县级以上教育行政部门同意。参加报考的所有毕业生均须于2013年10月底前毕业。海外留学人员须于2013年10月底前,取得国务院学位委员会和教育部授权教育部留学服务中心出具的学位、学历认证手续。

此外,在读全日制普通高等院校学生,现役军人、曾受过刑事处罚或被开除公职的人员,2009年以来在各级公务员和事业单位公开招聘中,被认定有违规违纪行为的人员及法律、法规规定不得应聘的其他情形人员,不得参加报考。在读全日制普通高等院校学生不得以已取得的学历学位作为报考条件参加招考。

此次报名采取统一时间、

网上报名,现场初审,现场交费的方式进行。报名时间为11月11日9:00-13日17:00。报考人员登录烟台人事考试网(<http://www.ytrsk.gov.cn/>),点击“网上报名”,进入网上报名系统,如实填写《烟台市事业单位公开招聘工作人员报名登记表》,准确提交相关个人报考信息资料,并上传本人近期一寸免冠正面照片。网上报名必须使用二代身份证,每人限报一个岗位。报考人员在网上报名期间多次登录填报报考信息的,后一次填报自动替换前一次填报信息。报名结束后,本人携带简章要求的有关资料,在规定的时间内,到指定地点参加现场资格初审。现场初审时间:2013年11月12日-13日,上午9:00-11:00,下午14:00-17:00。

商业服务企业

招聘会后天举行

本报11月5日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 曹玉洁) 烟台市人力资源市场7日将举行“烟台市商业服务企业招聘会”,为用人单位和求职人员搭建相互选择就业的平台。

参加“烟台市商业服务企业招聘会”的企业有振华商厦、中心大酒店、肯德基、北来香食品等110多家企业,通过现场招聘、委托招聘等形式招聘所需的各类人员。招聘会提供各类就业岗位1200多个,招聘的岗位主要有财务人员、销售经理、行政人事、计算机工程技术人员、仓储人员、营业员和生产技术人员等80多个专业工种。

烟台市人力资源市场还为企业和求职者提供烟台就业网发布招聘信息和求职信息。为求职人员提供求职登记、岗位推荐、职业指导、职业素质测评等服务。

烟台市人力资源市场位于莱山区府后路2号,乘坐7、17、10、23、52、62路车人力资源市场(体育公园)站点下车。

莱州两处文物

保护点挂“省”字号

本报11月5日讯(通讯员 孙政黎 记者 柳斌) 日前,记者从莱州市文物局获悉,莱州市四角埠墓群和曲松龄旧居两处文物保护单位入选第四批省级文物保护单位。日前公布的第四批省级文物保护单位共计606处,其中烟台38处。

四角埠墓群初步鉴定为汉代墓群,位于莱州市文峰路街道与柞村镇的交界处,总占地面积约100多万平方米。此墓群的发现对进一步探讨胶东地区的政治、经济、文化、军事以及古代丧葬习俗具有十分宝贵的历史和实物价值。

曲松龄旧居位于莱州市金城红布村,是上世纪二十年代曾任海參崴中华总商会会长的曲松龄所建。这座大型宅院东西长30余米,南北12米,占地360多平方米。此建筑对于研究胶东地区近代社会状况及建筑艺术具有重要参考价值。

名仕豪庭公寓

南大街
核心地段
学区房、海景房
精装修

建筑面积
49.08平方米

产权70年,北向

特价出售

电话:18660533332

特困生减免考试费

根据规定,享受减免有关考务费用的农村特困大学生和城市低保人员,可携带省人力资源和社会保障厅、省教育厅核发的《山东省特困家庭毕业生就业服务卡》原件及复印件,现场办理确认和减免手续。

没有《山东省特困家庭毕业生就业服务卡》的城市低保人员可提交家庭所在地的县(市、区)民政部门出具的享受最低生活保障的证明和最低保证原件及复印件;农村特困大学生可提交家庭所在

地的县(市、区)民政部门出具的特困证明和特困家庭基本情况档案卡原件及复印件。

报名及其他相关信息,报考者可登录烟台市人力资源和社会保障网站(<http://rshiyantai.gov.cn/>)查询。